
 

PLG裁判判決報告 
 

場次：總冠軍賽 No. G6 比賽球隊：(主) 臺北富邦勇士 VS (客)桃園璞園領航猿  裁判 CC#46張呂岳 U1#32龐雲漢 U2#13洪永昱 

日期：2025/5/19 時間：19:30  地點：桃園市立綜合體育館  簽核人：林錦龍裁判長 

節次 時間 比分主/客 比賽狀況 處理情形 結論 

1 9:38 2:2 #7金恩與#12李家慷的攻防動作 裁判宣判#12李家慷犯規 

#7金恩運球切入，#12李家慷防守腳

步並未跟上，與對手造成身體接觸，

其後#7金恩的前臂與#12李家慷臉部

的接觸，屬正常的籃球動作，這是一

次阻擋防守犯規。 

1 9:26 2:2 #12李家慷與#7金恩的攻防動作 裁判宣判#7金恩犯規 

#7 金恩正接球時滑跌在地上，球被

#12 李家慷取得時，#7 金恩的腿與

#12 李家慷的腿發生接觸，這是一次

意外的接觸，是一次阻擋防守犯規。 

1 3:43 8:15 #69盧峻翔與#0賴廷恩的攻防動作 裁判宣判跳球 

#69盧峻翔運球進入禁區，#0賴廷恩

防守。當#69 盧峻翔運球轉身面向球

籃時，雙方均以雙手緊壓著球體，這

是一次爭球。 

2 11:49 16:23 #42布依德與#55威希的攻防動作 沒有吹判 

#42 布依德禁區跳起投籃，#55 威希

試圖封阻，但他並非垂直跳起，而是

轉體以右側頂了對手，這是一次違反

圓柱體原則的防守犯規。 

2 9:11 16:28 勇士場上出現六人之情況 沒有吹判 

當場上出現界外球，雙方請求暫停。

在替補程序未完成前，裁判即恢復了

比賽。這是記錄台工作人員、場上執

法裁判的疏失。 

2 5:05 18:33 #1沃特斯與#2陳昱瑞的攻防動作 裁判宣判#1沃特斯進攻犯規 

#1 沃特斯試圖為隊友設立掩護，但

他並未站定位，而是向右頂了對手，

這是一次非法掩護進攻犯規。 

https://data.tryspot.app/highlights/ffa36c46-bb6b-44f2-b179-e3c9d391d493.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/6bdfa8b3-8ffb-42a5-b62f-ae3bf5f22d12.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/91b7ee06-2cae-41b8-8945-d0ee0d1c4bc2.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/d9defcfa-f417-48fa-9cbf-98d47b801f31.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/b31fcb7d-c64d-4a53-8056-99cbd93c1a39.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/e5f98eb0-3a4c-4abf-8770-b95984110282.mp4


 

2 3:50 21:36 #42布依德與#8周桂羽的攻防動作 裁判宣判#42布依德進攻犯規 

#42 布依德試圖為隊友設立掩護，但

他並未站定位，而是向右頂了對手，

這是一次非法掩護進攻犯規。 

2 3:14 24:36 #21伯朗與#55威希的攻防動作 裁判宣判#55威希犯規 

#21 伯朗切入上籃，#55 威希試圖跳

起封阻時，打到#21 伯朗的右手，這

是一次打手投籃犯規。 

2 1:31 29:42 #1丁恩迪與#7金恩的攻防動作 沒有吹判 

#1 丁恩迪試圖為隊友設立掩護，當

#7 金恩通過掩護時，與#1 丁恩迪發

生輕微接觸，唯該接觸僅屬 marginal 

contact，不作宣判。 

2 1:20 29:42 #7金恩與#30白曜誠的攻防動作 裁判宣判#30白曜誠犯規 

#7金恩切入上籃，#30白曜誠試圖跳

起封阻時，打到#7 金恩的臉部，這

是一次擊中頭部投籃犯規。 

3 7:46 36:55 #69盧峻翔與#00莫巴耶的攻防動作 沒有吹判 

#69 盧峻翔切入上籃，#00 莫巴耶試

圖跳起封阻時，打到#69 盧峻翔的右

手，這是一次打手投籃犯規。 

3 7:46 36:55 #69盧峻翔對裁判抱怨的動作 裁判宣判#69盧峻翔技術犯規 

#69 盧峻翔在裁判宣判犯規後，面向

裁判指著大螢幕的挑釁動作，是對比

賽不合作的態度，是一次技術犯規。 

3 5:18 42:66 #00莫巴耶與#6關達祐的攻防動作 裁判宣判#00莫巴耶進攻犯規 

#00 莫巴耶試圖為隊友設立掩護，但

他並未站定位，而是伸展右腿絆到對

手，這是一次非法掩護進攻犯規。 

4 2:24 65:77 #55威希對裁判抱怨的動作 裁判宣判#55威希技術犯規 

#55 威希灌籃被合法封阻後，高舉雙

手持續向裁判抱怨，這是對比賽不合

作的態度，是一次技術犯規。 

 

https://data.tryspot.app/highlights/be2ed3fd-e804-4c3a-9565-60c59388b6fe.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/5199e9c8-d4c4-4017-adc1-97e1e1951ec1.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/d7abc415-a9b8-489f-a65f-99df553a0533.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/2e3c3621-007a-48a5-bdb7-9fa7e07b2a56.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/690fe97c-c793-4b90-9299-9726856d7ebb.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/994cf1ca-1b3a-4b31-aadf-c1627591ea5f.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/9ee069d6-081c-4c0b-a195-e369bc807ccb.mp4
https://data.tryspot.app/highlights/64b588bd-521b-4823-ad91-a2a90e7713bc.mp4

